

The errors below are in the 2009-2011 print catalog.

Page: 6-7

Section Title: Academic Calendar

Corrections: Several dates were entered erroneously or were missing. Click [here](#) to see the current calendar.

Page: 22

Section Title: Grading Procedures

Corrections: D grade missing. Should read: D Passing, less than satisfactory

Page: 76

Section Title: Dairy Science

Corrections: The first section of required courses is identified as "Support Courses." These should be labeled "Core Courses."

Page: 77

Section Title: Equine Science

Corrections: The required courses are identified as "Support Courses." These should be labeled "Core Courses."

Page: 78

Section Title: Floral Technology

Corrections: The first section of required courses is identified as "Support Courses." These should be labeled "Core Courses."

Page: 79

Section Title: Landscape Design

Corrections: The required courses are identified as "Support Courses." These should be labeled "Core Courses."

Page: 80

Section Title: Landscape Management

Corrections: The first section of required courses is identified as "Support Courses." These should be labeled "Core Courses."

Page: 81

Section Title: Ornamental Horticulture: Retail Nursery skills Option

Corrections: The first section of required courses is identified as "Support Courses." These should be labeled "Core Courses."

Page: 82

Section Title: Ornamental Horticulture

Corrections: The first section of required courses is identified as "Support Courses." These should be labeled "Core Courses."

Page: 83

Section Title: Plant Science

Corrections: The first section of required courses is identified as "Support Courses." These should be labeled "Core Courses."

Page: 84

Section Title: Veterinary Technician

Corrections: The first section of required courses is identified as "Support Courses." These should be labeled "Core Courses."

Page: 86

Section Title: Accounting

Corrections: The first section of required courses is identified as "Support Courses." These should be labeled "Core Courses." Business Mathematics should be indicated as BUS 295 not BUS 297.

Page: 87

Section Title: Administrative Assistant

Corrections: SPCH 112, Public Speaking for Business, should be replaced with COMM 112

Page: 90

Section Title: Computer & Information Systems

Corrections: SPCH 112, Public Speaking for Business, should be replaced with COMM 112

Page: 91

Section Title: Computer Applications

Corrections: The first section of required courses is identified as "Support Courses." These should be labeled " Core Courses. SPCH 112, Public Speaking for Business, should be replaced with COMM 112

Page: 92

Section Title: Computerized Office Procedures

Corrections: In the section listing Core Courses, both COMP 227 AND COMP 228 need to be taken to earn 2.5 units.

Page: 93

Section Title: Interpreter (Spanish)

Corrections: Sections I, II, III, IV should be "Core Courses." Under Support Courses the statement " Select 6 additional units from the list to complete the requirements for this certificate" is incorrect and should be deleted. These courses are optional and not required for the certificate.

Page: 94

Section Title: Law Office Clerk/Receptionist

Corrections: In sections I, II, III, IV, V the header "Support Courses" should be replaced with "Course Title" for each of the five categories. EWEXP and EENGL should be replaced by WEXP and ENGL, respectively.

Page: 95

Section Title: Legal Secretary

Corrections: In section II, the courses needed are PARA 101 AND PARA 102. Both courses are required (please read course descriptions). Please consult with your counselor if you have any questions regarding this certificate.

Page: 96

Section Title: Marketing Management

Corrections: SPCH 112, Public Speaking for Business, should be replaced with COMM 112

Page: 97

Section Title: Paralegal

Corrections: AJ 115 Criminal Law 2 is a 3 unit course. Under Support courses the (2) should be replaced with a (3).

Page: 119

Section Title: Dramatic Arts: Technical

Corrections: Minimum core Units should be 22; Nine (9) additional units must be selected from the support courses. Total Minimum Units Required should be 31.

Page: 146

Section Title: Construction Technology

Corrections: Below the "Minimum Core course Units:" should be written "Support Courses" Starting with CT 108. Below this statement, the following should be stated: "Select 2 additional units from the list to complete the total units required."

Page: 167

Section Title: Interpreter (Spanish)

Corrections: Under Support Courses the statement " Select 6 additional units from the list to complete the requirements for this certificate" is incorrect and should be deleted. These courses are optional and not required for the certificate.

Page: 174

Section Title: Physics

Corrections: This should be in the Science Division Section. Additionally, Calculus 1 is MATH 75 not MATH 7.

Page: 186

Section Title: Athletic Trainer/ Sports medicine

Corrections: The section under "Minimum Core Units" should read "Support Courses" not Core Courses.

Page: 196

Section Title: Physical Science

Corrections: The entire PHYS 5, 6, 7 or Physics 20, 21 series must be taken together for this degree.

Page: 198

Section Title: Administration of Justice

Corrections: Under Support Courses the text should read:

Select 15 additional units from this list to complete the total units required

Page: 199

Section Title: Administration of Justice: Corrections

Corrections: Under Support Courses the text should read:

Select 3 additional units from this list to complete the total units required

Page: 200

Section Title: Administration of Justice: Law Enforcement

Corrections: **Select 9 additional units from this list to complete the total units required**

Page: 202

Section Title: Social Sciences

Corrections: ECON 125 is now ECON 25

2009-2011

COS Catalog Errata

Page: 206

Section Title: Fire Technology

Corrections: A page is missing from this certificate. Click [here](#) to see the missing page.

Page: 211

Section Title: Liberal Arts with an Area of Emphasis

Corrections: The AA Degree requirements should state, "18 units with a "C" grade or better from one of the areas of emphasis plus General Education and graduation requirements for a total of 60 units."

Page: 236

Section Title: Biology

Corrections: BIOL 001 and BIOL 002 both have 2 Units of lab, not 3.

Page: 237

Section Title: Biology

Corrections: The course description for BIOL 40 is incorrect. The correct description should be as follows: General Microbiology 4 units This course is designed for students entering the health sciences, home economics, as well as the life sciences. This course covers microbial diversity, classification, identification, growth, control measures, disease interactions, genetics, and applied microbiology. Advisory on Recommended preparation: CHEM 20 or equivalent college course with "C" or better; and any college level biology course.

Page: 244

Section Title: Communication

Corrections: COMM 004 is titled *Interpersonal Communication*

Page: 245

Section Title: Communication

2009-2011

COS Catalog Errata

Corrections: COMM 009 is titled ***Intercultural Communication***; both COMM 151AD and 251AD are ***Independent Study-Communication***.

Page: 328

Section Title: Faculty and Administrators- Emeritus

Corrections: Emeritus Faculty were not in alphabetical order. Click [here](#) to see corrected page.